

“熊孩子”偷拿车钥匙,开车去冒险

从淄博开到济南迷路,因未成年只罚款未拘留

本报济南8月7日讯(记者 张泰来) 5日下午,济南历城交警执勤中发现一辆黑色别克前后车牌均被写着“VIP”的纸片遮挡,遮挡号牌竟然如此明目张胆,民警拦下了别克车,才发现驾车的竟然是一名17岁的淄博少年,他偷拿了母亲的车钥匙,一路开了近200公里从淄博到了济南。

5日下午,济南历城交警大队洪楼中队民警在二环东路山大北路口执勤时,发现了这辆涉嫌遮挡号牌的黑色别克轿车。“两个牌子都被白色的纸片遮挡,上面写着VIP。”民警说,这样遮挡号牌未免太过明目张胆,遂将车辆拦了下来,发现驾驶员竟然是个稚气未脱的少年。没等交警开口,少年就一脸迷茫地问交警:“这是什么地方?”

在民警要求下,少年出示了行驶证,但无法出具身份证明、驾驶证。

车上除了驾驶员,还有4名乘客,全都是一脸稚气的样子。见少年不能出示有效证件,民警连人带车带回了中队进一步核查。

经询问,民警弄清了事情的原委。驾驶员姓郭,今年只有17岁,家住淄博市临淄区,是淄博一所中学的学生,车上的另外4名少年是他的同学,都是17岁。

由于小郭未满18周岁,不符合申领驾驶证的条件,自然也就没有驾驶证,喜欢冒险的他却在前一天的晚上偷偷拿了妈妈的车钥匙,在5日中午带着4名同学从淄博出发,沿309国道一路行驶,后来还迷了路,直到来到济南。

当民警跟小郭的母亲取



17岁中学生驾驶的车辆前后号牌都被遮挡。视频截图

得联系告知她这一情况,电话那端的郭母当场吓得大哭起来,不停地请求民警一定看住小郭,别让他再开车。由

于小郭未满18岁,民警对其进行了批评教育和罚款,免于其行政拘留,由其家人将他领回了家。

山东社保卡 将增就业创业查询

本报济南8月7日讯(记者 周国芳 实习生 杨硕) 记者从7日召开的全省公共就业人才管理服务信息系统应用推广会议上获悉,山东将加快实现社保卡在就业领域的应用。

山东省目前持社保卡的人数已达5028万,发卡人群实现了全覆盖,人社部规定了社保卡在人社部门的102项应用,其中涉及就业创业的有21项。省人社厅相关负责人表示,要尽快实现社保卡在就业创业领域的全面应用,实现社保卡作为就业创业证的电子副本作用,实现社保卡在就业和事业登记、就业创业服务等方面的应用,并持卡可查询相关信息。

我省今年启动 就业信息化建设

本报济南8月7日讯(记者 周国芳 实习生 杨硕) 7日,从省人社厅召开的全省公共就业人才管理服务信息系统应用推广会议上获悉,今年将全面启动全省统一集中的公共就业人才服务、就业信息监测、公开招聘三大信息系统。年底前全部纳入省集中系统统一管理,未来,在省内找工作、想创业,点点鼠标就能办。

公共就业人才服务系统是一套省级集中的核心业务系统,支撑各级公共就业人才服务机构的业务经办和管理服务,实现就业管理、失业管理、就业援助、就业政策实施、就业专项资金管理、职业介绍、人事保障代理、创业服务、职业培训等各项业务经办管理的全程信息化。

男子寻离家妻儿,被传成“人贩子”

造谣女子涉嫌诽谤他人被行政拘留5日

本报济宁8月7日讯(记者 苏洪印 实习生 张馨 通讯员 苏培银) 金乡县的孔先生拿着照片寻找离家出走的妻儿,在县城沙岭社区向人打听时,却被人拍了照片并发微信称他是拐卖儿童的“人贩子”。谣言传开后,给他造成很大困扰。近日,散布谣言的年轻女子孙某涉嫌诽谤他人被警方行政拘留5日。

6月26日,金乡县肖云镇的孔先生向民警反映了他近

期遭遇的一件苦恼事。孔先生说,这几天,陆续有朋友、亲戚提醒他,说在微信朋友圈看到一则信息,说他在金乡县沙岭社区拐卖儿童,还配有他的个人照片。

孔先生说,一开始他以为朋友在开玩笑,但看到微信后,他才傻了眼。在派出所,他向民警展示了这则信息。“金乡县沙岭社区发现拐卖儿童人员,望家庭有小孩者发现此人赶快避开。切记,切记。”民警

发现,信息上的图片正是孔先生的一张正面照片。

孔先生说,可能是几天前,自己寻找妻儿时被人拍下了照片,传成了谣言。原来,孔先生前几天和妻子闹别扭,妻子带着孩子离开了家,“6月22日,听朋友说在沙岭社区看到我妻子和孩子,当天我就去了沙岭社区,在小区内曾向多人打听妻儿的下落。”

民警经调查核实,发现沙岭社区的年轻女子孙某就是

散布谣言者。7月31日上午,孙某被传唤到派出所,并承认是自己散布的谣言。孙某供述,6月22日,自己在楼道前看孩子,看到一个中年男子拿着照片,说是在找妻儿,并向她打听消息。当时大街小巷都在传济宁发生了拐卖儿童的事,她觉得这个人可疑,就把他的照片配文发了谣言微信,被不少人转发了。7月31日,孙某因涉嫌诽谤他人被金乡警方行政拘留5日。



2015年9月1日 新《广告法》正式实施

违 / 法 / 广 / 告 无 / 处 / 遁 / 形